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Zadanie 1
Tabela przedstawia liczbe lokatoréw w mieszkaniach bloku na ulicy Liliowe;j.
Liczba lokatoréw | Liczba mieszkan

0 2

1 10

2 30

3 40

4 50

5 0

6 10

Srednia liczba lokatoréw w mieszkaniu Wynosi ...........cccceveveeene.

Mediana dla liczby lokatoréw wynosi .........ccceceeveceevennne

Dominanta dla liczby lokatordw wynosi ........cccccevevevevecveenes

Dla bloku na ulicy Chabrowej srednia liczba lokatoréw w mieszkaniu wynosi 2,1 a odchylenie
standardowe 0,88. Na podstawie wspotczynnikdw zmiennosci Wnioskuje, Ze .......ccceeeevevereeeeneenene.
OcCen asyMetri€ FOZKIAAU .......c.ceeveieieicct ettt ettt sae et st sbe e abetberaerans

Na podstawie (podaj nazwe i warto$€ charakterystyki) .......occoeeeieevece i
whnioskuje, ze w 25% mieszkan najmniej zaludnionych mieszka ......c.ccceeeevevievienrcereinrinnenee. lokatorow.

Zadanie 2
Grupe 200 kobiet i 140 mezczyzn poproszono o ocene jakosci ustug telefonicznych w skali [0,10] (O -
zta jakos¢, 10 — bardzo dobra).

Grupa Srednia Dominanta Mediana Pierwszy Trzeci kwartyl Najnizsza Najwyzsza
kwartyl ocena ocena
kobiety 7 8 7,5 4 9 3 10
mezczyzni 5,25 4 5 3 7 1 8
Na POASTAWIE ...vceeeeeeee et e nalezy stwierdzié, ze najwieksza liczba kobiet oceniata
jako$E Na e, punktow.
Na podStawie .....ccceveeeeeeieierree e nalezy stwierdzi¢, ze nikt z mezczyzn nie ocenit jakosci na
WIECE] NIZ vttt e punktow.

Zinterpretuj trzeci kwartyl dla KODIet ......ccccveiriviiciieee e
Zinterpretuj pierwszy kwartyl dla MEZCZYZN ....ccuocveieveee ettt s
Wspdtczynnik asymetrii dla kobiet jest rOWNY ...,

Zadanie 3
Tabela przedstawia wielko$¢ produkcji pewnego zaktadu w latach 1995-1998. Podstawg porownania
dla indekséw jednopodstawowych jest rok 1995.

Rok Produkcja (w szt.) Indeks jednopodstawowy Indeks tancuchowy
1995 200
1996 1,1
1997 1,2
1998 160

Uzupetnij tabele.
Zaktadajac takie samo srednie tempo zmian wielkosci produkcji w latach poprzednich, oszacowad
produkcje w roku 1992.




Zadanie 4

Miesieczne wydatki na zywno$¢ w przeliczeniu na jedna, osobe w gospodarstwie pracowniczym maja,
rozktad normalny. Na podstawie badania 25 losowo wybranych gospodarstw stwierdzono, ze srednie
wydatki w tej grupie wynoszg 250 i odchylenie standardowe wynosi 50. Czy na podstawie
powyzszych danych na poziomie istotnosci 0,05 mozna sadzi¢, ze wydatki na zywnos$¢ ogodtu
gospodarstw przekraczajg 230.

Zadanie 5
Czy mozna stwierdzié, ze transporcie psuje sie 25% owocdw, jezeli na 200 przebadanych owocéw 60
byto zepsutych.

Zadanie 6

Rozktad tygodniowego czasu poswieconego na nauke poza uczelnig studentéw | roku jest rozktadem
normalnym N(m,572), natomiast w rozktadzie tygodniowego czasu nauki studentéw Il roku
odchylenie standardowe wynosi 6. Pobrano 10-elementowg prébe losowg studentéw | roku i 18-
elementowg Il roku. Srednie w tych prébach wynosity 20 i 15. Czy na poziomie istotnosci 0,1 mozna
stwierdzi¢, ze sredni czas nauki poza uczelnig dla studentéw obu lat jest taki sam?

Zadanie 7
Wsrdd 200 potaczen centrali A byto 20 omytkowych, natomiast na 150 potaczen centrali B ztych byto
18. Zweryfikowac hipoteze, ze procent ztych potaczen jest jednakowy w obu centralach.



